



ПРОЕКТ № ПВ-159  
БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

## ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

### РІШЕННЯ

м. Бровари

**Про утворення комісії щодо розгляду  
заяв членів сімей осіб, які загинули  
(пропали безвісти), померли, осіб з інвалідністю,  
внутрішньо переміщених осіб про призначення  
грошової компенсації, затвердження Положення  
про комісію та її персонального складу**

На виконання постанов Кабінету Міністрів України від 28.03.2018р. № 214 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей», від 19.10.2016р. № 719 «Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також їх сімей», від 18.04.2018р. № 280 «Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України», керуючись статтею 40, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради Броварського району Київської області

### **ВИРІШИВ:**

1. Утворити комісію щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб про призначення грошової компенсації.
2. Затвердити Положення про комісію щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб про призначення грошової компенсації згідно з додатком 1.
3. Затвердити персональний склад комісії щодо розгляду заяв членів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб про призначення грошової компенсації згідно з додатком 2.
4. Визнати таким, що втратило чинність рішення виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області від 06.04.2021 р. № 238 « Про утворення комісії щодо розгляду заяв членів сімей загиблих, осіб з інвалідністю, внутрішньо переміщених осіб та осіб, які брали

участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей про виплату грошової компенсації та затвердження Положення про комісію і її персонального складу» (зі змінами).

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ларису ВІНОГРАДОВУ.

Міський голова

Ігор САПОЖКО